

## MINISTERIO DE AGRICULTURA

4132

*CORRECCION de errores de la Orden de 5 de noviembre de 1977 por la que se aprueban las relaciones de funcionarios del Cuerpo Especial de Guardería Forestal del Estado, Especial de Guardería Forestal procedente de la Zona Norte de Marruecos, a extinguir, de Guardería Forestal procedentes de la Administración Civil de la Comisaría General y Administración Autónoma de la Guinea Ecuatorial, referida a 31 de diciembre de 1976.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 286, de 30 de noviembre de 1977, páginas 26233 a 26274, se procede a continuación a las oportunas rectificaciones:

Número de orden 8. Apellidos y nombre: Gurruchaga Aramendi, José. N. R. P.: A05AG0281. Donde dice: «Apellidos y nombre: Gurruchaga Aramendi, José»; debe decir: «Apellidos y nombre: Gurruchaga Aramendi, José».

Número de orden 132. Apellidos y nombre: Serrato Cantúe, Cosme. N. R. P.: A05AG0428. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 36...»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 35...».

Número de orden 292. Apellidos y nombre: Curiel García, Miguel. N. R. P.: A05AG0648. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG0649»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG0648».

Número de orden 293. Apellidos y nombre: Ramos Galilea, Segundo. N. R. P.: A05AG0649. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG0648»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG0649».

Número de orden 343. Apellidos y nombre: Arenal Conde, Manuel. N. R. P.: A05AG0776. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 1 nov 1918»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 17 jun 1917».

Número de orden 344. Apellidos y nombre: Rodríguez González, Macario. N. R. P.: A05AG0777. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 17 jun 1917»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 1 nov 1918».

Número de orden 382. Apellidos y nombre: Herráez García, Jesús. N. R. P.: A05AG0323. Donde dice: «Apellidos y nombre: Herráez García, Jesús»; debe decir: «Apellidos y nombre: Herráez García, Jesús».

Número de orden 512. Apellidos y nombre: Marín Musulén, Francisco. N. R. P.: A05AG0962. Donde dice: «Apellidos y nombre: Marín Musalén, Francisco»; debe decir: «Apellidos y nombre: Marín Musulén, Francisco».

Número de orden 1.081. Apellidos y nombre: Gallego Cuartero, Felipe. N. R. P.: A05AG1545. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 22 ago 1921»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 12 ago 1921».

Número de orden 1.187. Apellidos y nombre: Noguez Esteve, Eudaldo. N. R. P.: A05AG1674. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 9 jul 1922»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 9 jul 1922».

Número de orden 1.197. Apellidos y nombre: Rebollida Andrés, Onésimo. N. R. P.: A05AG1684. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 29 5 25»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 29 2 25».

Número de orden 1.199. Apellidos y nombre: Caravaca Moreno, Antonio. N. R. P.: A05AG1975. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG1875»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG1975».

Número de orden 1.334. Apellidos y nombre: Navarro Clemente, Pedro. N. R. P.: A05AG1856. Donde dice: «Número de orden: 2.334»; debe decir: «Número de orden: 1.334».

Número de orden 1.335. Apellidos y nombre: Miñano Gómez, José Antonio. N. R. P.: A05AG1857. Donde dice: «Número de orden: 2.335»; debe decir: «Número de orden: 1.335».

Número de orden 1.358. Apellidos y nombre: Berzosa Berzosa, Augusto. N. R. P.: A05AG1881. Donde dice: «Apellidos y nombre: Berzosa Berzosa, Augusto»; debe decir: «Apellidos y nombre: Berzosa Berzosa, Augusto».

Número de orden 1.497. Apellidos y nombre: Noriega Herro, Sinesio. N. R. P.: A05AG2500. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 25 6 19»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 25 6 22».

Número de orden 1.514. Apellidos y nombre: Martínez Bailén, Juan. N. R. P.: A05AG2037. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG2038»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG2037».

Número de orden 1.515. Apellidos y nombre: López Martínez, Pedro Antonio. N. R. P.: A05AG2038. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG2039»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG2038».

Número de orden 1.518. Apellidos y nombre: Roselló Cabezas, Vicente. N. R. P.: A05AG2039. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG2037»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG2039».

Número de orden 1.534. Apellidos y nombre: Almarzo Pagola, José Antonio. N. R. P.: A05AG2504. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 23 6 —»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 15 10 —».

Número de orden 1.535. Apellidos y nombre: Muñoz Rico,

Federico. N. R. P.: A05AG2505. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 15 10 —»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 23 6 —».

Número de orden 1.610. Apellidos y nombre: Ruiz Ochovo, Juan. N. R. P.: A05AG2135. Donde dice: «Servicios del Cuerpo: 22 8 14»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 22 7 28».

Número de orden 1.611. Apellidos y nombre: Rincón Abarca, Teófilo del. N. R. P.: A05AG2136. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 22 7 28»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 22 8 14».

Número de orden 1.618. Apellidos y nombre: Bautista de Armas, Luis. N. R. P.: A05AG2145. Donde dice: «Número de orden 1.619»; debe decir: «Número de orden 1.618».

Número de orden 1.619. Apellidos y nombre: Jiménez Bravo, José. N. R. P.: A05AG2144. Donde dice: «Número de orden 1.618»; debe decir: «Número de orden 1.619».

Número de orden 1.710. Apellidos y nombre: Lozano Fernández, Heliodoro. N. R. P.: A05AG2760. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 22 3 —»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 2 3 —».

Número de orden 1.757. Apellidos y nombre: Vega Ventosinos, Claudio. N. R. P.: A05AG2762. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 13 oct 1930»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 30 oct 1930».

Número de orden 1.908. Apellidos y nombre: Sánchez Polaina, Miguel. N. R. P.: A05AG2431. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 17 9 8»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 17 10 8».

Número de orden 1.912. Apellidos y nombre: Miota Almazán, Cristino. N. R. P.: A05AG2436. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 17 10 8»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 17 9 2».

Número de orden 2.003. Apellidos y nombre: Jiménez Díaz, Francisco. N. R. P.: A05AG2565. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 15 nov 1917»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 15 may 1917».

Número de orden 2.029. Apellidos y nombre: Carro Carro, Antonio. N. R. P.: A05AG2568. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 15 8 28»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 15 9 28».

Número de orden 2.044. Apellidos y nombre: Río Fernández, Tiliano del. N. R. P.: A05AG2601. Donde dice: «Apellidos y nombre: Cañas Fernández, Tiliano del»; debe decir: «Apellidos y nombre: Río Fernández, Tiliano del».

Número de orden 2.045. Apellidos y nombre: Calle Muñoz, Salvador de la. N. R. P.: A05AG2602. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 30 sep 1933»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 30 sep 1930».

Número de orden 2.059. Apellidos y nombre: Hernández Acosta, Julián. N. R. P.: A05AG2777. Donde dice: «Número de Registro de Personal: A05AG2577»; debe decir: «Número de Registro de Personal: A05AG2777».

Número de orden 2.076. Apellidos y nombre: Martínez Foronda, Antonio. N. R. P.: A05AG2778. Donde dice: «Servicios dentro del Cuerpo: 14 8 24»; debe decir: «Servicios dentro del Cuerpo: 14 4 2».

Número de orden 2.138. Apellidos y nombre: Fernández Fernández, Manuel. N. R. P.: A05AG2691. Donde dice: «Provincia y localidad: MU-Murcia»; debe decir: «Provincia y localidad: AB-Albacete».

Número de orden 2.139. Apellidos y nombre: Moreno Moreno, Gabriel. N. R. P.: A05AG2692. Donde dice: «Provincia y localidad: AB-Albacete»; debe decir: «Provincia y localidad: MU-Murcia».

Número de orden 2.643. Apellidos y nombre: Aguilera Miranda, Pedro. N. R. P.: A05AG3263. Donde dice: «Fecha de nacimiento: 2 mar 1949»; debe decir: «Fecha de nacimiento: 2 mar 1939».

## MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

4133

*ORDEN de 7 de febrero de 1978 por la que cesa como Subdirector general de Coordinación de la Secretaría General Técnica don Pedro González-Haba González.*

Ilmo. Sr.: En virtud de las atribuciones conferidas por el artículo 14.4 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado de 26 de julio de 1957,

Este Ministerio ha resuelto que el funcionario del Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, don Pedro González-Haba González cese como Subdirector general de Coordinación de la Secretaría General Técnica, por pase a otro destino, agradeciéndole los servicios prestados.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 7 de febrero de 1978.

LLADO Y FERNANDEZ-URRUTIA

Ilmo. Sr. Subsecretario de Transportes y Comunicaciones.